

# Adevărul

JULIAN  
AAAD

Sotidian Independent - J 02/nr. 1886/1991

ANUL IV | Nr. 566

VINERI, 21 FEBRUARIE 1992 | 4 pag. - 10 lei

## Corespondență din București

● Transmite: Carolina Ilica ●

### „Mă așteptam de la UDMR la o minimă decență: de a cere scuze românilor pentru cele întâmplate în județele Harghita-Covasna”

Domnule senator, al FSN, Mihai Teodorescu, ați fost președintele Comisiei parlamentare de audiere a persoanelor care, după 22 decembrie 1989, au fost nevoiți să-și părăsească locul de muncă și domiciliul din județele Harghita și Covasna. Sinteți moldovean cumpătat și blind, profesor de istorie la României. În știința istoriei, poate mai mult decât în orice altă funcționază la cea mai înaltă calitate. Cele ce s-au întâmplat în județele Harghita și Covasna - încă din 21 decembrie 1989 - au culminat în martie 1990 la Tîrgu Mureș. V-a mulțumit Raportul Comisiei parlamentare referitor la evenimentele interetnice din martie 1990 Tîrgu Mureș?

Pentru ce evenimentele din martie 1990 de la Tîrgu Mureș au influențat în mod direct amploarea și intensitatea acțiunilor antiromânești din județele Harghita și Covasna, nu pot fi mulțumit nici pe departe de conținutul și concluziile Raportului Tîrgu Mureș. Au fost elaborate un fel de teorii sociologice, care ocolesc în mod vădit adevărul așteptat de toată suflarea românească și mai ales de populația Transilvaniei, în loc să se prezinte realitățile petrecute în dauna populației

majoritare românești. Procedându-se așa, nu s-a ajutat de loc la concilierea în vederea obținerii conviețuirii pașnice și a păcii sociale, ci s-a încurajat politica irelevantă a maghiarilor. Ce mai rămână dovadă a incompatibilității

Interviu cu dl. senator MIHAI TEODORESCU, președintele Comisiei Parlamentare Harghita-Covasna

acestui raport prezentat Parlamentului o constituie nefinalizarea lui. Am admirat și apreciat încercările profesorului Mănzatu în lămurirea corectă a acestui fenomen, și am rămas dezamăgit când am văzut atitudinea care s-a ridicat împotriva concluziilor domnului profesor Mănzatu. Pentru mine, exacerbară irelevantă a maghiarilor de la Tîrgu-Mureș reprezintă a doua încercare a maghiarilor din interiorul și din exteriorul țării noastre de a înfăptui un scenariu pregătit cu mult dinainte și cu grijă deosebită în scopul smulgerii din trupul patriei noastre a acestor strălucitoare perle, numite Transilvania. Prima încercare a fost invazia de la Baia Mare, petrecută ceva mai înainte, oprită prin hotărârea populației românești în fruntea că-

rele se afla „Vatra Românească”.

Domnule senator F.S.N. Mihai Teodorescu, vă rugăm să ne spuneți ceva despre alcătuirea și activitatea comisiei pe care ați condus-o.

La propunerea domnului senator Moțiu Ovidiu Adrian (PUNR), Senatul României, prin Hotărârea nr. 28-31.10.1990, a adoptat constituirea acestei comisii formată din 25 parlamentari, respectând configurația politică a celor două Camere ale Parlamentului. Mai apoi s-au alcătuit și adoptat normele procedurale, iar în 1991, în jurul datei de 1 februarie, au început audierile. Ne-am folosit de comunicate la radio și televiziune pentru a anunța persoanele care doresc să fie audiate. S-au format două subcomisii care să se deplaseze în județe și a treia care să continue audierile la București și, în același timp,

(Cont. în pag. a III-a)

## Duminică, 23 februarie 1992 - un nou la vot!

● În buletinul de vot pe care toți cetățenii cu drept de vot din municipiul Arad îl vor primi, duminică, 23 februarie 1992, la secțiile de votare din municipiul pentru a-și exprima opțiunea în desemnarea primarului la Primăria municipiului Arad vor exista două patrulete.

● Așadar, pentru desemnarea primarului municipiului Arad, alegătorul - conform opțiunii sale - va aplica stampila „VOTAT” doar o singură dată, adică doar într-unul din patruletele aflate pe pagina a 2-a din interiorul buletinului de vot, fie în cel de sus, fie în cel de jos.

● Deci, nu se admite decât o singură stampilă cu inscripția „VOTAT” pe buletinul de vot.

● Votul se consideră valabil numai în cazul în care: a) stampila „VOTAT” a fost aplicată doar într-unul din patrulete; b) stampila a fost aplicată - corect - în interiorul patruleterului respectiv.

### REAMINTIM:

● În conformitate cu art. 60 din Capitolul IV al Legii nr. 70/1991 privind alegerile locale: „Sint nule buletinele care nu poartă stampila de control a secției de votare, buletinele de alt model decât cel legal aprobat, buletinele care nu au stampila „VOTAT” sau la care stampila este aplicată pe mai multe patrulete sau în afara acestora; aceste buletine nu intră în calculul voturilor exprimate”.

### ESTE BINE SĂ REȚINEM!

● Alegătorii vor vota numai la secția de votare unde au fost înscrși în listele electorale. (art. 53, alin. 1 din Legea nr. 70/1991).

● La fel ca și la 9 februarie 1992 și la al doilea tur de scrutin al alegerilor locale - cel de duminică, 23 februarie 1992 - cetățenii cu drept de vot (din municipiul Arad sau localitățile județului Arad unde se organizează al doilea tur de scrutin, sau - cum e cazul comunei Taut - noi alegeri) își vor exercita acest drept doar în localitățile unde au domiciliul. Așadar, bu-năoară, noțiunea de „flotant” este exclusă.

● Accesul alegătorilor în sala de votare are loc în serii corespunzătoare numărului cabinelor. Fiecare va prezenta buletinul de identitate biroului electoral al secției de votare, care, după verificarea înscrierii în lista electorală, îi va încredința buletinele de vot și stampila de votare (art. 53, alin. 2 din Legea nr. 70/1991).

● Modelul buletinului de vot pentru al doilea tur de scrutin în municipiul Arad va fi afișat, spre luare, prealabil, la cunoștință - așa după cum ne-a informat dl. judecător Teodor Mara, președintele Circumscripției electorale nr. 1 Arad - la toate cele 87 de secții de votare din municipiul.

Rubrică redactată de CONSTANTIN SIMION.

## În atenția cititorilor!

Vreți să fiți bine informați? Doriți să economisiți timp și să nu pierdeți nici un număr al ziarului nostru? Abonați-vă la cotidianul Independent „Adevărul” Arad!

Proșul unui abonament pe luna martie rămâne neschimbat - 180 lei.

Citind zilnic ziarul nostru veți cunoaște permanent pulsul vieții cotidiene. Azi, nimeni nu mai poate trăi dincolo de evenimente.

Abonați-vă la ziarul „Adevărul”, un ziar în slujba dv. al arădenilor!



## Balta are pește - comerțul, ba!

— Domnule director, se zice că bazinul piscicol din județul nostru este recunoscut ca cel mai productiv din partea de vest a țării. Așa este?

— Da, a fost și este un mare producător de pește. Chiar și în prezent toate bălțile noastre dispun de cantități importante de pește.

— După cum găsim pește pe piață aș putea zice că vă lăudați...

— E drept că în anul ce a trecut pe piața Aradului am livrat doar 500 tone, la care mai adăugăm 350 tone date altor județe, plus că avem în stoc destul pește pentru consum ce-l putem pune în vânzare imediat.

— De ce nu o faceți, dl. director?

— În primul rând, nu mai dispunem de magazinele pe care le-am avut înainte de '89. Am pierdut trei din cele patru (de lângă Teatrul de Stat, Piața Catedralei și cel din Piața Soarelui), încit doar cel din piața Mihai Viteazul mai funcționează pe acest profil. Acum sîntem la dispoziția societăților comerciale private cărora nu le prea convine să vîndă pește. Tigăria, băuturile și alte produse aduc venituri mult mai mari. Și nu uitați, peștele nu-i o marfă pe care s-o ții în raft o vreme.

— Ce s-a întâmplat cu aceste magazine în care s-au investit mulți bani pentru amenajările specifice depozitării peștelui spre vânzare?

— Ne-au fost luate. Unele au fost scoase la licitație. Din altele, fiind în administrația unităților alimentare, fiecare a făcut ce a vrut cu ele. Iată, spre exemplu, cea din Piața Catedralei este închisă de un an de zile. „Alimentara” nici nu vrea să audă de vânzarea peștelui. Ce să-i faci, n-ai cui să te plîngi. Dacă primăria nu s-a impus în rezolvarea favorabilă a cerinței noastre, poate vom găsi înțelegere la noua echipă ce se va constitui după recente alegeri.

— Normal ar fi ca dv., ca producător, să vindeți mai mult pește, prin magazine proprii, nu?

— Și noi am fi bucuroși să fie mulțumiți locuitorii orașului nostru. În plus, dacă ei vor cumpăra cit mai mult pește și noi vom câștiga. În altă ordine de idei, prețurile ce le practicăm sînt cele mai mici. Adaosul comercial e doar de 10 la sută față de 30 la sută cit percep alții. Deci, la noi peștele e mai ieftin.

(Cont. în pag. a III-a)

Maxima zilei:  
„Arta nu este o evadare din realitate, ci o intrare în realitatea cea mai adevărată - poate singura realitate adevărată”.  
C. BRÂNCUȘI



Pe Mureș  
Foto: A. MĂNIANU

Anunt  
Studioul local de Televiziune din Arad va transmite sîmbătă, 22 februarie a.c. în cadrul emisiunii de duminică (ora 8.30) apelul unui parlamentar către populația județului Arad.  
Vă rugăm să urmăriți această emisiune.

## IERI • AZI • MIINE

INVĂȚĂMINTE. Au fost elaborate fazele finale ale proiectului „Legii învățămîntului”. Statutul cadrelor didactice și „Regulamentul de funcționare al inspectoratelor școlare” care urmează a fi supuse spre aprobare Consiliilor legislative ale Parlamentului. Conținutul acestor documente este pus la dispoziția cadrelor didactice prin inspectorii teritoriale care vor încheia observațiile, urmînd ca acestea să fie transmise Comisiilor legislative.

SOMERI. Dacă, la nivel național, sînt în evidență 347.718 șomeri, la Arad erau înregistrați ieri 6092 șomeri, din care 4090 femei. Pe centre: la Arad - 4277, la Sebiș - 882, la Lipova 464 și la Chișineu Criș 469.

FORTA DE MUNCA. Și dacă pe piața forței de muncă oferta este mare, cererea este foarte mică. Sînt anunțate - la Oficiul forțelor de muncă - doar 23 de locuri vacante: 15 timplari la ENCOOP Arad, 2 electricieni la S.C. Carin S.A., 5 contro-ri bilete la R.A. Transport Arad, 1 sudor autogen la S.C.

„Volanul” S.A. și 2 fochiști autorizați la Cooperativa „Arta lemnului”.

BISERICA. Partidul orfanilor și prizonierilor de război, filiala Pescari, anunță intenția reconstruirii, în această localitate, a bisericii ortodoxe „Steaua Crinului Alb”. Cu acest prilej se face apel la cetățenii, care doresc să doneze sume de bani, să se adreseze familiei Mărușteri Pavel, satul Pescari nr. 135, cod 2841, județul Arad.

CURSURI. Universitatea Populară Arad anunță înscrieri la cursurile: engleză, germană, italiană, contabilitate, dactilografie. Inscrierile au loc zilnic, la sediul din B-dul Revoluției, nr. 78, etaj I, între orele 9-13 și 16-18. Informații telefon 19980.

FARMACII. Miine, între orele 8.13, vor fi deschise farmaciile nr. 76 (A. Vlaicu) și nr. 77 (Aradul Nou). Cu program permanent - va funcționa farmacia nr. 72 (B-dul Revoluției).

VASILE FILIP

(Cont. în pag. a III-a)

# Nou la Arad: Centrul de sanatate a reproducerii

La Arad a fost inaugurat, de curind, „Centrul de sanatate a reproducerii”, deschis din initiativa Ministerului Sănătății, în cadrul unei acțiuni comune cu Banca Mondială, care sponsorizează această activitate organizind zece astfel de centre în toată țara, ce vor fi dotate cu sprijinul numitei bănci.

Detalii despre acest serviciu — care funcționează într-un spațiu al secției de obstetrică-ginecologie a Spitalului județean (STR. SEBEȘULUI NR. 8) — ne prezintă dr. Iulian Șendroi medic primar ginecolog, coordonator: „Centrul” va cuprinde un cabinet de contracepție, un cabinet de întrerupere a cursului sarcinii, un cabinet pentru sfaturi familiale. ● Toate acestea vin în întimpinarea cuplurilor din municipiul Arad și teritoriului rural arondat: ● Activitatea este asigurată zilnic de către un medic de medicină generală și doi medici ginecologi care lucrează în cadrul secției: ● Scopul îl constituie asigurarea unei bune stări de sănătate a femeii prin acordarea de sfaturi privind planificarea familială și metodele de prevenire a unei sarcini nedorite precum și prin întreruperea cursului sarcinii, la cerere: ● În cadrul acestui serviciu medicul generalist Heraclia Oancea — ajutată de asistenta medicală Monica Stoian — acordă consultații și indicații privind anticoncepția efectuind, în prealabil, investigațiile necesare: eliberează rețete pentru tratamentul anticoncepțional cu pilule; și dispensarizează pacientele care au ales o anumită metodă de prevenire a sarcinii: ● Anticoncepția nu

se face după ureche, atît pîlula cît și celelalte metode avînd anumite indicații și contraindicații. De exemplu, utilizarea de pilule (antibebî) este contraindicată la pacientele care au afecțiuni hepatice la cele care prezintă varice voluminoase, sînt hipertensive, cu afecțiuni psihice, epilepsie, precum și la cele care au depășit vîrsta de 40 de ani. De aceea înainte de a recurge la pilulă sînt necesare investigații, în cadrul cabinetului, și numai după aceasta se prescrie rețeta, pacienta urmînd un control sistematic, la 3-4 luni, cu repetarea analizelor pentru a depista eventuale efecte secundare ale acestui tratament. O altă metodă frecvent folosită este dispozitivul intrauterin (steriletul sau firul) care de asemenea are anumite contraindicații: inflamații ale organelor genitale și leziuni ale colului uterin. De aceea numai medicul ginecolog este competent să stabilească dacă poate fi folosită această metodă: ● Așadar, în condițiile de democrație cuplul are libertatea să hotărască numărul copiilor pe care îi dorește și chiar să planifice în timp pentru a asigura spațiul dorit între două nașteri. Apariția unei sarcini nedorite se poate rezolva prin întreruperea sarcinii, care se efectuează tot în cadrul acestui serviciu. Dar ideală este prevenirea sarcinii prin mijloace anticonceptionale întrucît avortul, la cerere este un act chirurgical agresiv care poate avea și unele consecințe negative mai ales dacă este repetat de mai multe ori. (În 1991 numai în județul Arad s-au înregistrat 13.899 întreruperi

de sarcină, ceea ce înseamnă și un volum foarte mare de muncă pentru medici); ● În țările dezvoltate anticoncepția este răspîndită pe scară largă iar numărul întreruperilor de sarcină este foarte redus pentru că femeile sînt educate, pentru că își iau măsurile de prevenire apelînd la servicii de specialitate. În acest sens noi ne propunem să efectuăm și educația sanitară a tinerilor, chiar de băncile școlii, pentru a evita sarcini nedorite la vîrste fragede și la situații sociale necorespunzătoare. ● Cu alte detalii — legate în special de metodele pentru prevenirea sarcinii — sperăm să revenim în numerele viitoare ale ziarului „Adevărul”.

VASILE FILIP

## COMUNICAT

din partea PARTIDULUI REPUBLICAN

Referitor la articolul „CE TĂTENI AI ARADULUI” apărut în cotidianul independent „ADEVĂRUL” Arad, în ziua de 19.02.1992, precizăm:

Partidul Republican aflat în opoziție și cu angajamentul asumat în cadrul Forumului Democrat Antitotalitar, nu s-a asociat „UNIUNII PARTIDEI NAȚIONALE” formată de V. TRA ROMĂNEASCĂ, PUNR, PDAR, FSN și PSDTR, așa cum s-a anunțat în articolul sus menționat.

Persoanele participante la ședința din ziua de 14.02.92 a acestei uniuni nu au fost delegate și nici împuternicite pentru a reprezenta și a lua hotărâri în numele Partidului Republican.

COMITETUL DE CONDUCERE AL SECȚIUNII JUDEȚENE A PARTIDULUI REPUBLICAN ARAD

sene, 14,10 Pop-rock, 14,40 Animal, 15,00 J.O. 16,50 Doc. japonez, 18,30 Pentru copii, 20,00 Asociație familială, 21,20 Sfirșit de vară, 21,55 J.O. 22,40 Bilant.

**Duminică, 23 februarie**  
TVR 1: 8,30 Bună dimineața, 9,30 Abracadabra, 10,20 „Arabela”, 10,50 Actualități, 11,00 Lumină din lumină, 12,00 Viața satului, 13,00 Actualități, 13,10 Atlas, 13,30 Dorul pe unde m-a dus, 14,00 Desene animate, 14,25 Stodiuul slagărelor, 14,50 Actualități, 15,00 Jocurile Olimpice de iarnă, hochei — finală, 17,30 Știință și imaginație, 18,00 Convorbiri de duminică, 18,30 „Dallas”, 19,20 Actualități 19,50 Ceremonia de închidere a Jocurilor Olimpice de iarnă, ediția 1992, 21,15 „Jaful”, 23,00 Actualități, 23,15 Maestrii.

**BUDAPESTA 1:** 8,30 Desene animate, 9,00 Cafea cu lapte, 14,30 Folk, 15,00 J.O. 19,00 Desene animate, 21,00 Săptămîna 21,50 „Pirații”, 23,50 Taifas.

**BUDAPESTA 2:** 8,00 Magazin matinal, 10,00 Pentru preșcolari, 10,30 Desene animate, 11,05 Magazin informativ 12,25 Emisiunea Studioului Pecs, 13,50 Canalul trei, 15,30 Viață și muncă în Europa, 15,30 Trei dorințe, 17,20 Revelări de la... Revelion, 18,55 Delta, 19,45 J.O. 22,30 Buda-pesta — pentru Dubrovnik.

## Teatre

TEATRUL DE STAT ARAD prezintă duminică 23.02.1992, ora 18, spectacolul cu piesa „FUGA” de M. Bulgakov.

TEATRUL DE MARIONETE prezintă sîmbătă 22 februarie, ora 11, spectacolul muzical „Eclanțelul curios” de Nina Cassian și duminică 23 februarie, ora 11, spectacolul „Vrăjitorii și copilaria” de Liviu Bercheș.

# Confiscare — 16 kg aur!

În urmă cu o săptămîină, la Vama Nădlac a sosit, pentru a intra în țară, un autoturism Volvo ocupat de doi suedezi de origine libaneză — Boukhari Yehia (proprietarul autoturismului) și Drotenius Ziad Mohamad (pasager). Poliștutul de frontieră, locotenentul Cornel Gabor, a cărui fler îi spunea că ceva nu-i în ordine, i-a privit, se pare, cum va mai aparte. Lui Yehia nu i-a scăpat și a încercat — evident, doar pentru urgențarea formelor legale — să-l mituiască cu niște mărci. Bănuiala a devenit certitudine. I-a transmis-o, discret, vameșului Carol Gros. Intrucît la întrebarea vameșului dacă a declarat tot, răspunsul a fost afirmativ, vameșul a început să caute. Un control amănunțit a scos la iveală —

din uși și de sub scaune — pungi de plastic cu bijuterii și alte obiecte din aur în greutate de circa 15 kilograme. Reținut, proprietarul autoturismului a fost condus la Inspectoratul de poliție Arad, unde, un nou control, a relevat existența a încă unei ascunzături, în bordul mașinii. În ascunzătoare — o pungă cu ceasuri vechi din aur, în greutate de circa un kilogram. Boukhari Yehia a fost reținut și cercetat pentru infracțiunea de „asundere, în scopul sustragerii de la controlul vamal, a metalelor prețioase”. După întocmirea dosarului penal, la solicitarea sa, inculpatul a fost eliberat pe cauțiune — 2400 dolari. Aurul și autoturismul au fost confiscate.

T. PETRUȚI

## Poliția ne informează

● **STOP!** Poliștii din Nădlac i-au oprit din drumul lor pe Vasile Cristian Caraciu, 16 ani, Ionică Wetterneck, 20 ani, Szilagy Robert Gavril, 17 ani și Ioan Todor, toți din Reșița. După ce au comis mai multe spargeri în orașul siderurgistilor bănățeni au încercat să dispară. ● Aceiași poliști i-au mai depistat și pe Ștefan Mișca, 16 ani, Florentin Bazan, 15 ani, Constantin Iacob, 16 ani, Cristian Buiu, 17 ani și Cristian Vina, 16 ani — toți din Uricani. Veniseră cu intenția de a trece fraudulos frontiera. ● **ZURBAGII.** Pentru provocare de scandal în local public Nicolae Lupșe, 38 ani, din Dud nr. 250 — Tirnova, a fost amendat cu 5000 lei, iar Mihai Dobrea, 20 ani, din Drau nr. 373, pentru că avea și cutit, a plătit 10 mii lei. Și poliștii de la pază și ordine au fost obligați să aplice sancțiunile prevăzute de Legea nr. 61-1991 următorilor

arădeni: Vasile Henei — 5000 lei, Mirela Boita — 5000 lei, Alexandru Nutunyanșchi — 3000 lei, Szakacs Karoly — 10 mii lei și Eugén Ardelean — 10 mii lei.

● **RADAR.** Au fost testate 1480 autovehicule. Au depășit viteza legală... doar 35 șoferi.

● **COMERCIANTA!** Amestecat prin fauna arădeană — comercianților iliciți. Tudorița Tudor din Aliman — Constanța a fost imediat reținută. Avea marfă de soi! Lo procura Ionuț Vladimir din Cernavodă, noaptea, de prin buticurile dobrogene. A fost „chemată” acasă pentru decont.

● **...ȘI MIELUL.** Din curtea lui Vasile Sultan din Chier a dispărut o oaie și un miel. Le luase (adică le furase) Cornel Crișan, 48 ani, consătean cu Sultan. Spunea că a fost milă să despartă mama de copil.

## Scrisoare deschisă

**Stimate d. Director**  
Am deosebita plăcere de a vă mulțumi, atît d. voastră, cît și redacției, pe care o conduceți pentru promptitudinea, corectitudinea și înaltul profesionalism de care ați dat dovadă pe întreaga durată a

campaniei electorale. Indiferent de rezultatele alegerilor de duminică 23 februarie a.c., aveți asigurarea considerației și a stimei ce vi-o port.

Ing. ARISTIDE DRAGOMIR

## TELEVIZIUNE

Vineri, 21 februarie

TVR 1: 10,00 Actualități, 10,20 Calendarul zilei, 10,30 „Robii”, 12,05 Super Channel, 13,00 Ora de muzică, 14,00 Actualități, 14,20 Medicina pentru toți, 14,50 Bicentenar Rossini, 15,05 Preuniversitaria, 15,30 Limba noastră, 16,00 Studioul muzicii ușoare, 16,25 Tragerea Loto, 16,35 Actualități, 16,45 Emisiunea în limba germană, 17,45 Simpozion, 18,30 Jocurile Olimpice de iarnă — rezumat, 19,00 Video-ghid, 19,30 Desene animate, 20,00 Actualități, Sport, 20,35 Viața parlamentară, 21,00 „Familia Chisholm”, 22,00 Jocurile Olimpice de iarnă — patinaj artistic, hochei, în pauză Actualități, 0,30 Rezumatul zilei, 1,00 Top 10.  
**BUDAPESTA 1:** 7,00 Magazin matinal, 10,00 „Dallas”, 10,55 „Vecinii”, 11,25 Frederick Show, 19,00 Fereastră, 20,40 Poveste, 21,00 Telegazeta, 21,35 „Dallas”, 22,30 Panorama, 0,25 Teatru.

**BUDAPESTA 2:** 13,00 Emisiune de divertisment, 17,10 Joc telefonic, 17,30 J.O., 19,00 Telegazeta, 20,35 Serial german, 21,30 J.O., 22,40 Bilant de seară.

**Sîmbătă, 22 februarie**  
TVR 1: 9,00 Bună dimineața, 9,40 Actualități, 9,50 Universal sotron, 10,30 Viața spirituală, 11,15 Jocurile Olimpice de iarnă — bob, 12,30 Ora de muzică, 13,20 7x7, 13,50 Actualități, 14,00 Desene animate, 16,00 Jocurile Olimpice de iarnă — schi alpin, 15,55 Patinaj artistic — gala laureatilor, 18,30 Mapamond, 19,00 Arena, 20,00 Actualități, 20,35 Teleenciclopedia, 21,20 „Caracatița”, 22,55 Vedetă pentru o seară, 23,30 Actualități, 23,45 Jocurile Olimpice de iarnă — hochei, 1,00 „Prea înfricoșat ca să poți tipa”, film am., 1985.

**BUDAPESTA 1:** 7,30 Magazin matinal, 9,35 Fără limită de vîrstă, 13,30 J.O., 17,00 „Rob Roy”, 17,55 Pentru copii, 21,00 Telegazeta, 21,25 Telesport, 23,15 A fost odată un festival, 0,45 Film franco-maghiar, 1,40 Știri.

**BUDAPESTA 2:** 8,00 Magazin informativ, 12,00 De-

## SOCIETATEA COMERCIALĂ „ALIMPEX” IMPORT-EXPORT S.R.L. ARAD

Vinde en gros și en detail  
— Bere Pilsen  
— Whisky  
— Coniac BRANDY  
— dulciuri  
— țigări: Papastratos, Assos, LM, Kim, Pall-Mall, Camel, Monte Carlo.

— Sucuri naturale la 1,5 l.  
Vă așteptăm zilnic între orele 9-17, iar sîmbătă între orele 9-13 la Depozitul din Arad str. Banu Mărăciine, Bloc 4, Scara A (întrarea prin spatele blocului).

## PROGRAMUL COMPETIȚIILOR SPORTIVE

● **FOTBAL.** Sîmbătă, la ora 14, pe stadionul UTA, se dispută partida amicală: UTA — CORVINUL HUNEDOARA.  
● **BASCHEȚ.** Sîmbătă, ora 11, la Sala sporturilor, în cadrul ultimei etape a Diviziei A la baschet feminin: CONSTRUCTORUL CSS ARAD — SPORTUL STUDENȚESC BUCUREȘTI.  
În cadrul Diviziei școlare, duminică, la Sala sporturilor; ora 8, C.S.S. ARAD — G.S.S. SALONTA (fete), ora 11,30, C.S.S. ARAD — C.S.S. BAIA MARE (băieți).

● **HANDBAL.** Duminică, ora 10, la Sala sporturilor, are loc meciul: F.Z. TRICOLOR ARAD — INDUSTRIA LINII TIMIȘOARA (Divizia B feminin)

## BASCHEȚ

Rezultatele etapei a 21-a a Diviziei A la baschet feminin: U\* CLUJ — CONSTRUCTORUL C.S.S. ARAD 82-54, Grișul Oradea — Rapid București 59-53, Mobila Satu Mare — Voința București 49-70, Olimpia București — Metalul Rm. Vilcea 68-58, Voința Brașov — Poli Timișoara 77-60, Sportul Studentesc — Conpref Constanța 68-51.

ieri, în meciul amical de handbal feminin: F.Z. Tricolor Arad — Chimistul Rm. Vilcea 22-36 (12-16).

## U.T.A. — C.F.R. Timișoara 2-0 (1-0)

Miercuri s-a jucat acest meci de pregătire în care echipa arădeană a fost înfrântă de echipa CFR. Meciul a fost foarte interesant și, fiind într-o bună măsură echilibrat, a fost câștigat pe merit.

În prima repriză, în minutul 8, s-a deschis scorul, cînd, după o lovitură de colț de pe dreapta, executată de Tucudean, mingea lovită de un mijlociu a intrat în poarta CFR-ului.

Mai merită consemnat faptul că Mitu a ratat un penalty. În această parte a jocului UTA a aliniat următoarea formație: Ivan — Dronca, Stănescu, R. George, Gaica, Bunaciu, Tucudean, Boloș, Vlătinescu, Mitu, Marco.

În repriza secundă, au mai jucat în echipa arădeană: Mutică, Grad, Nagy, Balint, Ungur și Țapoz.

După pauză a crescut viteza de joc, dar arădenii au ratat foarte mult. Scorul final a fost stabilit în minutul 70, cînd Ungur a fost faultat în careu și, de data aceasta, Mitu nu greșește și marchează din 11 metri.

## Azi, la Clubul presei

cîntă pentru dumneavoastră MARGARETA DRĂGAN  
acompaniată de formația condusă de frații DRĂGAN.  
Rețineți locuri la telefon 11489.

## LA TELEFON 10654 ORELE 9-12 adevărul - LA DISPOZITIA DV

Tramvaiul cu nr. 13 care este singura legătură directă pentru cei care lucrează la Arădeanca, Confecții cu Micalăca este un tramvai cu ghinion. Și nu pentru că are numărul 13, ci pentru că datorită nesincronizării orarului său cu cel al întreprinderilor prin fața cărora trece, rămâne pentru multă lume doar... o dorință. Soluția? Modificarea orarului său în așa fel încât să poată prelua cetățenii care termină schimbul între orele 15 și 15,30. Dacă ar trece pe la ora 15,35 prin fața întreprinderii Arădeanca ar fi extraordinar — sugerează RAT-ului d-na IULIA HENT în numele mai multor încadrate la Arădeanca. ● DI PINZARU DUMITRU (Y9A) a venit la redacție aducându-ne o pungă cu mălai. Intrucât eu nu aș îndrăzni să o duc nevestei, lam sfătuit să o restituie celor ce i-au vândut-o pe bani buni, adică celor de la unitatea „Lămțițe” de pe strada Episcopiei colț cu Mărășești. Mirosul de produs mucegăit era indubitabil. ● O adresă utilă pentru „PECO” S.A. — strada Gorunului pe unde, așa cum susține d-na POPOVICI MARIA, mașinile pentru distribuția buletinelor de aragaz n-au mai trecut din luna octombrie 1991. ● Dacă tramvaiele circulă

asa cum circulă, dacă condițiile de transport sînt cele pe care le cunoaștem, iată că totuși se mai poate face ceva pentru călători. DI CUC FLORIAN (Bumbașului 16) ne semnalează că pe linia 16 (Grădiște) circula o garnitură a cărei vatman s.a. gîndit să mai „îmbuneze” călătorii transmitînd muzică. Ei, ce bine ar fi dacă muzica ar rezolva toate problemele transportului în comun! ● Dacă precedentul nostru interioar se declara mulțumit, dl. POPA IOAN din Șiria este în schimb necăjit de faptul că după cursa auto de la 5,20 care pleacă din Șiria spre Arad și pînă după ora 8 copiii care ar trebui să fie la școală nu mai au cu ce ajunge la Arad. Este vorba de 50 de copii. Singura soluție pentru ei să fie aceea de a se scula cu noaptea în cap pentru ca apoi să piardă timpul prin Arad pînă la ora 8? ● RAT informează publicul călător că alături de abonamentul de transport trebuie să prezinte controlorilor și documentele în baza cărora s.a. eliberat acesta. Dar controlorii — întrebă dl. IOAN NAGHIU, nu ar trebui să prezinte și ei vreo legitimație ori insigna care să le justifice calitatea?

Redactor de serviciu,  
DORU SAVA

## Balta are pește — comerțul ba!

(Urmare din pag. 1)

lestin. Mă și întreb: oare ce fac alții pentru 30 la sută adaos comercial? Noi, ca să aducem peștele la un kg micim cîtiva ani. Ei, în cîteva ore, cîștigă 30 de lei la 100 de lei vinzare. E drept?

— Dacă un restaurant ar dori să-și diversifice meniul și ar solicita sprijinul dvs. pentru a primi pește Lați pu-tea ajută?

— Sigur. La noi nimeni nu e sigur. Totul e să încheie contract cu noi și să respecte cantitățile cerute. Nu vrem să sensibilizăm conducerea restaurantelor, dar mulți „trag”

o fugă tocmai la Dezna pentru un pește la grătar cînd pot să-l servească la fel de bine și la Arad.

— Anzînd, mai pește tot, cîvințe frumoase despre societatea dv., despre dibăcia și truda cu care acționează întregul personal în creșterea peștelui, nu mi rămîne decît să vă doresc mult succes și-n anul acesta!

— Mulțumesc, dar vreau să asigur pe toți arădenii că societatea noastră livrează cantități de pește însemnate celor care doresc. Dacă nu se găsește acest produs pe piață, vina nu-i a noastră! Balta are pește.

## Corespondență din București

(Urmare din pag. 1)

să sintetizeze și să redacteze raportul.

S-au cerut, de asemenea, materiale în acest sens de la Procuratura Generală, Ministerul de Interne, SRI, Inspectoratele județene de poliție Harghita și Covasna, și Ministerul Apărării Naționale; toate acestea au stat la baza întocmirii raportului împreună cu declarațiile, stenogrammele și înregistrările făcute pe casete la audieri.

Comisia a aprobat în unanimitate hotărîrea de a urmări cu sinceritate și a scoate la iveală adevărul — oricare ar fi el — de a se abține de la complicitate și de a lucra independent, adică de a nu consulta nici unul din factorii din conducerea țării sau a Parlamentului, lucruri care au fost respectate.

După vreo 10 zile de audieri, prezentările la comisie s-au rărit. Tocmai ne miram de ce, cînd doi colegi din comisie au descoperit, într-o pauză, între notițele domnului senator Csiho Toma Ernestin fișe personale xeroxate pentru toți cei care se prezentau la comisie, completate cu toate datele personale ale audia-

ților, domiciliul de unde au plecat și domiciliul actual; biroul comisiei a dedus că acestea erau întocmite în scopul exercitării presiunilor și eventual al înregistrării pe anumite liste (negre) a celor audiați.

Nesinceritatea parlamentarilor UDMR a leșit și mai mult la iveală cînd, la aproximativ o săptămînă după prezentarea la audieri a preotului român Ioan Tobă, acesta a fost denigrat, batjocorit, într-o emisiune TV.

Biroul comisiei a hotărît atunci deplasarea celor două subcomisii la Ploiești, Brașov, Bacău, Focșani, Tîrgu Mureș și în județele Covasna și Harghita, iar a treia subcomisie a rămas la București, continuînd audierile, prelucrînd materiile obținute, scrisorile, memoriile primite din partea unor persoane care nu s-au prezentat la audiere, rugîndu-ne să nu fie citați și nici să nu le pomenim numele, de teama parșivității care ar urma din partea extremiștilor maghiari conduși de UDMR.

Membrii comisiei, inclusiv reprezentanții grupului UDMR, au lucrat deosebit de conștient în adunarea da-

## Comunicat

Din partea Consiliului de Conducere al Frontului Salvării Naționale Arad  
Delegații Frontului Salvării Naționale, desemnați pentru a participa la secțiile de votare din municipiul Arad, sînt convocați, sîmbătă 22 februarie a.c., ora 9,30 la sediul F.S.N. din Arad.

## IERI • AZI • MIINE

(Urmare din pag. 1)

„IOAN RUSSU ȘIRIANU”. În cadrul Cercului cultural „Ioan Russu Șirianu”, dr. Emilian Căpățînă va expune luni, 24 februarie a.c., ora 17, tema „Note de călătorie: orașe din Italia”. Acțiunea are loc în sala Universității culturale din Bulevardul Republicii nr. 78.

CINEMATOGRAFE. DACIA: „Weekend cu un mort” (f. engl.) orele 9,30; 11,45; 14; 16; 18; 20. STUDIO: „Fără dovadă” (SUA) orele 11; 13; 15; 17; MUREȘUL: Video-proiecție, orele 9; 11; 13; 15; 17; 19; ARTA: „Operațiunea „Crossbow” (f. englez) orele 13; 15; 17; 19. PROGRESUL: „Unde-

va, în est” (f. rom.) orele 15; 17; 19.

ANUNT IMPORTANT. Teatrul de Stat Oradea anunță că din motive de boală spectacolul „Amadeus” din data de 21.02.1992, ora 18,00 se amîna pentru 6 martie 1992, ora 18,00, dată pentru care sînt valabile biletele vîndute.

TIMPUL PROBABIL. Meteorologul de serviciu, Dumitru Bențe, ne transmite: Astăzi vremea rămîne rece, cu cerul mai mult noros. Cu totul izolat vor cădea ninsori slabe, nesemnificative. Vînt slab. Ceață slabă dimineața. Temperaturile din cursul zilei vor fi cuprinse între -1 și -4 grade, iar minimele din timpul nopții vor oscila între -8 și -4 grade Celsius.

## Dispoziția nr. 3

din 20 februarie 1992

Primarul municipiului Arad  
Avînd în vedere necesitatea asigurării ordinii și liniștii publice pentru desfășurarea normală a activităților determinate de alegerile locale pentru funcția de primar al municipiului Arad.

În temeiul prevederilor Legii nr. 60/1991 precum și art. 9 din Legea nr. 5/1990,

D I S P U N :

ART. 1. — Pe tot cuprinsul municipiului Arad se interzice în ziua de 23.II.1992 servirea consumatorilor de băuturi alcoolice în localuri publice și în afara acestora, de către agenții economici de stat sau privați.

ART. 2. — Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei dispoziții se încredințează ofițerilor și subofițerilor de poliție și jandarmerie precum și Corpul de control comercial al Primăriei municipiului Arad.

PRIMAR  
Ing. MIRCEA HENT

## Am citit pentru dumneavoastră

■ A devenit „PDAR — A DOUA FORȚĂ POLITICĂ A ȚĂRII?”. Așa susține președintele său, domnul Victor Surdu, în ziarul Adevărul, neascunzînd chiar că partidul său are pretenții de guvernare: ■ După primul tur de scrutin, PDAR se plasează pe locul 2 (după FSN), într-un clasament pe partide sau pe locul 3 (după FSN și CD) dacă se au în vedere coalițiile. ■ Pentru alegerile generale, PDAR elaborează un program propriu

de guvernare, conform căruia tranziția la economia de piață ar dura două legislaturi.

■ Partidele au început, prin presă, pregătirea psihologică în vederea unor eventuale contestații după al doilea tur de scrutin. Dacă aprecierile observatorilor străini (după primul tur) s-au rezumat la constatarea doar a unor mici neregulii, iată că acum sînt acuzate — și contestate — fraude electorale de proporții.

— Audierea doamnei Agachi, care în hohote de lacrimi a mărturisit moartea năprasnică și batjocorirea soțului său, distrugerea locuinței și soarta celor cinci copii rămași pe drumuri — ne-a produs multă amărăciune, cu atît mai mult cu cît doamna Agachi e de origine secuiancă. Membrii comisiei plîngeau aproape toți. Impresionant a fost înfățișată și moartea lui Coman, dar cel mai greu de suportat a fost relatarea despre sălbăticia și metodele barbare aplicate subofițerului Cherchian Liviu Teofil, în vîrstă de numai 45 de ani, din comuna Dealu, care a fost lînsat în fața soției și a celor doi copii, de altfel, soția lui nici n-a reușit să vorbească, a putut doar să plîngă; abia după o vreme am înțeles cu greu, din propozițiile ei înecate în hohote de plîns, că soțul său, după ce a fost ucis, a fost apoi jupuit cu furculița și dus în spatele casei, în grădină, unde „revoluționarii” au dat foc cadavrului. „Înlăturarea revoluționară” a organelor de reprimare ceaușiste — pentru care au pediat avocătește parlamentarii UDMR-ști în Parlament — nu are nimic comun cu ascemenea forme de sălbăticie și sadism, care ne readuc în memorie alte scene asemănătoare din istoria Transilvaniei.

## FLASH

Din ironică față de măsurile absurde ale trecutului apropiat și din curiozitate vizavi de o eventuală reacție a oamenilor, săptămîna trecută am încheiat rubrica de față cu o glumă prin care „re-minteam” automobiliștilor că duminică vor circula autoturismele înmatriculate la numărul cu soț. Culmea, o mulțime de oameni a intrat în panică, telefonînd la Poliție și la noi: „E adevărat”? Nu, nu e adevărat, oameni buni! Absurdul a rămas doar în amintire. Circulați! ● După ce într-o cronică mondenă lam văzut, la aceeași masă, pe Ilie Năstase și Valentin Ceaușescu, iată că din „Sportul românesc” aflăm că Năstase l-a vizitat, la Jilava, pe Ion Coman și Nicu Ceaușescu. De necomentat! — fiindcă cine-l poate judeca pe Ilie Năstase?

● Principesa Margareta crede că Regele ar putea reveni în țară chemat de partide, de Parlament. Cum este regele tuturor românilor și nu al poziției, ar putea fi de dorit ca apelul adresat Majestații Sale să fie inițiativa tuturor forțelor. Oricum, așteptăm un referendum național, cum bine zice dl. Radu Cîmpeanu. ● Dl. Ion Rațiu, suspendat din funcția de membru al Uniunii Mondiale a Românilor Liberi, declară: „L-au găsit pe Novacovici (prințul lider de care — n.n.) să mă atace, odată cu începutul campaniei electorale. E interesant cine-l finanțează? B cum, pentru că înainte îl finanțam eu”. Banul n-are miros, mister Rațiu. ● Aflăm că vameșii arădeni au descoperit 16 kg de aur (!!) doșite de un cetățean străin în autoturismul cu care intra în țară. Ce se găsește (ascuns) nu se mai dă — se confiscă. ● Peste o sută de „oameni ai legii” din Japonia se află sub stare de anchetă, suspecți de a fi luat mită de la o mare companie de transport. Sumele înșușite de împriicinăți se ridică la miliarde de yeni (milioane de dolari). Și în România se zice că ar fi corupție, dar nu „e”... cazuri! Cică, trebuie dovedit. Și cum nu s-a dovedit, nu e! Logic, nu? ● Referindu-se la vizita președintelui Mircea Snegur în SUA, ziarcele titreză: „Un român la New York”. Oare? ● Supărîndu-se, prof. Mircea Rădulescu, antrenorul naționalei, și-a dat demisia. Apoi, în ședința de Birou a F.R.F., a zis că s-a prîpît și că-i pare rău. Diriguitorii fotbalului au precizat însă că demisia nu este un joc și, ca să dovedească că așa e, au hotărît: cererea se aprobă! Și uite-asa rămase dom' profesor fără elevi... ● Actrița Draga Olteanu: „O iau de la capăt în lupta cu cîntarul”. Te pomenești că și-a propus să-l strice. ● Din duzina de fraieri ai „Fraierului Român” ne-au plăcut motivațiile acordării unor locuri. De pildă, dl. Emanuel Valeriu a fost clasat pe locul patru în „duzină” pentru că „plecînd la Albertville, a uitat să-și ia cu el din televiziune schiurile, o crosă și transferul”. Pe șapte, Ion Iliescu, pentru că „deși a repetat timp de o lună tehnica votării, tot s-a fîșit în fața urnelor”. Pe 10, I.I. Brătianu — „motivația juriului: de drag”. ● Recapitulînd: duminică se circula și cu soț și fără soț. La alegeri!

TRISTAN MIHUTA

**publicitate**

**ANIVERSARI**

24 de trandafiri roșii și un călduros „La mulți ani!” și fericire pentru Dean Ildico ti urează tanti Roji. (3598)

**VINZARI**

● Vind sufragerie și bibliotecă „623 Lux”, str. O. Tezezia, bloc 28, sc. A, ap. 3. Informații, simbată între orele 9-20. (5) ● Vind icftin Fiat 128, necesită reparații caroserie. Telefon 19958. (21)

● Vind convenabil Dacia 1310 stare perfectă, telefon 43863 ora 14 (3702) ● Vind videorecorder nou, parabolică completă, televizor color, cup. tor microunde, telefon 47578 (3717) ● Vind Megalat (Adalat) capsule 10 mg, telefon 38834 orele 14-18 (3716) ● Vind Volkswagen Golf Diesel, stare perfectă, videoplayer cu telecomandă nou, frigider Arctic mare cu congelator. Aradul Nou, Calea Timișoarei nr. 3 (3726)

● Vind LNG japonez, nou, 32.000 lei, telefon 33583 (3671)

Cumpăr dulap cu 2 sau 3 uși, frigider, telefon 37189. (3697)

Vind Fiat Regata Diesel, an fabricație 1986, informații telefon 12589 între orele 11-18. (3576)

Vind BMW 323 cu injecție, tip nou, convenabil, telefon 60630 după ora 15. (20)

Vind TV color telefon 62432. (20)

Vind frigider 180 litri, bicicletă damă, masă TV combinată, telefon 38645. (3697)

Vind urgent, la preț convenabil, casă nouă cu grădină mare în Fintinele nr. 478. (3677)

● Vind apartament cu 5 camere, telefon 69713. (6)

● Vind haine bizam scurte, spate sau burtă, telefon 33443 (3668) ● Cumpăr vilă zonă centrală, singur în curte, termoficare, plata deosebită, telefon 30865-49324 (3330)

● Vind frigider, televizor color, mașină de spălat automată (străină), videorecorder nou, telefon 39498 (3520) ● Vind urgent casă cu 4 camere, bucatărie, baie, dependințe, cu grădină (1250 mp) Sintana, str. Zărandului nr. 35. Informații Sintana, str. Căprioarei nr. 54 (3453) ● Vind congelator 5 sertare, nou, telefon 24239 (3540) ● Vind Volvo automatic cu motor Renault 12, an 1984, telefon 60785 (3543) ● Vind sobă ardere completă, radiator electric, combină muzicală, prăjitor pline, cărucior invalidiz, clăpări nr. 35 și 37, semicursieră rusească, televizor color Pal, cup. tor cu microunde. Telefon 45387 (2952)

● Vind apartament 4 camere L. neu, str. Dunării nr. 5-A ap. 9 etaj III (deasupra CRC-ului) telefon 961-52360 (2946) ● Vind CEC Dacia, iunie 1987 și iulie 1990. Telefoane: 30820 și 62029 după orele 17 (2784)

● Vind mașină stradală de înghetată, telefon 76506 (3611) ● Vind Renault 18 stare bună, telefon 22893 după ora 19 (3629)

**DIVERSE**

Societatea comercială „CERNA” SRB str. Meșianu nr. 1, Arad, VIND EN.GROS: Top Star Cola la doze 330 ml. Telefon 13486. (3689)

**DECESE**

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost TIURBE IUDIA-NA. Înormintarea va avea loc vineri 21 februarie la cimitirul Eternitatea, ora 14. Familiile îndoliolate: Tiurbe și Nicolau. (3719)

Profund îndureratăi anunțăm trecerea în eternitate a dragului nostru dr. COSMA IOAN medic primar endocrinolog. Înhumarea simbă-tă la ora 14 de la Capela cimitirului Eternitatea. Soția și fiicele dr. Beța Billa-na și dr. Monica Acalavaschi și familiile. (3695)

Cu durere în suflet, anunțăm trecerea în eternitate a scumpul noastre mamă, bună și străbunică FLORICA STANGA din Co-roii. Înormintarea va avea loc simbăta 22 februarie, orele 12 în satul Corol. Familia Stanca Petru și Malvina. (3683)

**COMEMORARI  
CONDOLEANTE**

● Azi, 21 februarie se împlinesc un an de cînd a plecat dintre noi cel care a fost Brădean Pavel din str. Fragilor — Arad. Te vom plînge mereu și nu te vom uita niciodată. Familia Făgărășan. (3173)

● Azi, 21 februarie se împlinesc 2 ani de la încetarea din viață a celui ce a fost inginer geolog Dudaș Cornel. Amintirea lui va rămîne mereu în inimile noastre. Soția și copiii. (3578)

● Se împlinesc 3 ani, Te-dorică dragă și respectiv 6 săptămîni Nelu dragă, de lacrimi și dor de la despărțirea de voi. Vă presărăm mormintele cu flori și le udăm cu lacrimi amare. Dumnezeu să vă odihnească în pace. Veșnic îndurerate, surorile, cumnătele, nepoatele și nepoții. (3257)

La 25 februarie se împlinesc trei ani de cînd moartea fulgerătoare a răpit dintre noi pe scumpul nostru fiu MILA TODORICĂ la numai 41 de ani, lăsîndu-ne în inimi un gol de neînlocuit pentru toată viața. Tata și mama te plîng cu lacrimi fierbinți ce nu vor seca niciodată. Dormi în pace fiul nostru drag. Dumnezeu să te ierte. (3258)

Se împlinesc 6 săptămîni, de cînd celui de-al doilea fiu al nostru MILA VICHENTIE moartea fulgerătoare L-a rupt firul vieții la numai 40 de ani, lăsîndu-ne în inimi un gol de neînlocuit. Tata și mama te plîng cu lacrimi fierbinți ce nu vor seca niciodată. Dormi în pace fiul nostru drag. Dumnezeu să te ierte. (3259)

Pios omagiu nepotului nostru MARIUS. Dumnezeu să-l ierte. Familia Horvath. (3666)

Sintem alături de colega noastră ANI BENEA, în greua încercare pricinuită de moartea tatălui. Go-legele de la Alimentara CENTRAL. (3724)

Sintem alături de colegii noștri DICK SUSANA și OTTO în încercarea grea pricinuită de moartea tatălui și socrului. Colegii de la Serviciul Contabilitate ASTRA Arad. (3715)

Colegii de muncă din Filiala Arad, a ROMSILVA-RA sint alături de inginerul Hrehoreț Radu, în durerea pricinuită de decesul tatălui și-i transmit sincere condoleanțe. (3696)



Duminică, 23 februarie se împlinesc 6 săptămîni de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna, lăsîndu-ne cu inimile zdrobite, cea care a fost FLORICA BRAD din Grăniceri. Te plîng veșnic soțul Mihai, fiul Gheorghită, nora Mariana și nepotul Mihăiță. (3510)

La 23 februarie se împlinesc 6 săptămîni de la trecerea în neființă a celui care a fost PLAIAN VICTOR. Comemorarea se va ține la Catedrala Ortodoxă. Familia îndurerată. (3566)

Cu adîncă durere anunțăm împlinirea unui an de la moartea fulgerătoare a celui care a fost GĂTANA FLORICA, soție, mamă. Nu te vom uita niciodată. Soțul Gusti și copiii Florin și Rodica. (3425)

Trist este mormîntul tău, tristă este și inima celor pe care l-ai părăsit acum 2 ani. Timpul care trece nu șterge din inimile noastre pe cel mai bun soț, tată și un mînat bunle, plt. adj. r. CHIOREANU TEODOR din Vladimirescu.

† Pios omagiu la împlinirea unui an de la moartea prăcuciosului TIMOTEI IFTIMIE, fost stareț al Mănăstirii Hodos-Bodrog. Familia Tocaian și văduva Lungu. (1)

Profund îndureratăi, regretăm dispariția fulgerătoare a bunului nostru prietep, GROȘAN MIHAL în aceste clipe grele, sintem alături de soția Ioana și fiul Mihai. Familia Ilie Alexandru. (3653)

Un ultim omagiu celui care a fost IULIANA TIURBEI. Locatarii blocului A4. (3651)

Salariații CEC sint alături de doamna MARIA ANDEA în marea durere pricinuită de decesul tatălui și transmit sincere condoleanțe. (3673)

ANUNȚĂM trecerea a 6 săptămîni de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna fratele ILICA TEODOR din Tăgădău. Comemorarea și parastasul vor avea loc duminică 23 februarie în localitatea Minș. (3487)

25 FEBRUARIE - 1 MARTIE 1992

**Integral**

**ORGANIZEAZA  
EXPO  
1992**

VEDEREA CONTRACTANT DE PRODUSE AEL  
MENJURARE ȘI NEAMMENTARE

**Holul Teatrului de stat Arad**

Orar zilnic: 9-17

**Firma Standard D.C. S.R.L. Arad**

VINDE EN GROS:

- țigări KEVIN
- STARWINI
- CAFEA BOADE
- BERE IMPORT
- Biscuiți „EWT” — 20 de sortimente.

Informații la telefon 966-30865 precum și la sediul firmei din Arad, Bulevardul Revoluției 28-38 (Autoservirea „Standard”). (403)

**Societatea Comercială „MARK” S.R.L.**

VA OPERA în cele mai avantajoase condiții

- închirieri aparate video
- închirieri TV color
- Transportul și instalarea aparatelor se face la domiciliul clientului.
- VA MAI OPERA:
- transport marfă cu microbuse de 4,5 t.
- Relații zilnice între orele 10-12 și 16-20 la telefon 68963. (316)

**Dr. Constantin Ceontea**

OPERA PRIN

**Agencia de turism „SIRIUS” Arad**

— EXCURSIE IN FRANȚA în perioada 23 — 30 martie 1992.

Se asigură transport cu autocarul, ghid partener francez, VIZA, precum și alte servicii turistice.

Se vizitează: Eze Village, Monaco, La Revere, Cannes, Antibes, Masiff Esterelle, Saint Tropez, Milano.

Preț 52 575 lei și 145 dolari SUA. Termen de înscriere 3 martie 1992.

— Bilete de odihnă și cură balneară pe anul 1992. Informații suplimentare se pot obține de luni pînă vineri între orele 9-17 la TELEFON 35288.

**Societatea comercială „PETER” S.R.L.**

VA invită în condiții deosebite de călătorie, cu autoturism ultramodern MERCEDES și IVEGO în excursie în:

- WURGIA — plecarea în fiecare duminică (23 februarie) la prețul de 8000 lei și 80 DM (cazare, masă, program turistic etc.)
- POLONIA — VARȘOVIA — plecarea în fiecare joi (27 februarie) la prețul de 7000 lei și 35 DM (cazare masă).
- BUDAPESTA — prețul 2200 lei.
- SZEGED — prețul 1500 lei.
- KECSKEMET, SZARVAS, SZENTES, OROSHAZA — prețul 1900 lei
- EYAD — prețul 2500 lei.
- IUGOSLAVIA — BEOGRAD, prețul 2500 lei.

Informații și înscrieri, zilnic între orele 17-20, la telefon 65388 Arad. (370)

CONSILIUL DE ADMINISTRATIE: Tristan Mihața (dl. rector), Mircea Dorogășan (director adjunct), Dorel Barbu, Mircea Tîșcă, Dorel Zăvoianu.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA: Arad, Bulevardul Revoluției nr. 31. Telefoane: secretariat — 13302 — Administrația 19404 ● Redactori — 18550 ● Sesizări, reclamații, publicitate — 16634. Tiparul executat la S.C. „Gutenberg” S.A. Arad.